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Simbol CLAIM 

Piața de tranzacționare SMT AeRO Premium 

 

Evenimente importante de raportat: Informare cu privire la interesul manifestat de anumiți investitori 

strategici de a prelua controlul societății AIR CLAIM S.A.. Discuții privitoare la un posibil parteneriat cu 

un investitor strategic. 

Conducerea Societății AIR CLAIM S.A. informează participanții la piață cu privire la faptul că a fost 

contactată de un investitor strategic situat în top trei jucători la nivel global din sectorul de activitate în 

care activează AIR CLAIM S.A., investitor care a fost interesat de preluarea controlului Societății.  

Cu privire la această intenție, directorul general al Societății, domnul Andrei Străuț, care deține de 

asemenea în mod indirect, prin intermediul Bogas Ventures S.R.L., 67,2382% din capitalul social și 

drepturile de vot ale AIR CLAIM S.A. (denumit în continuare „Acționarul Majoritar”), i-a comunicat 

investitorului strategic faptul că, având în vedere situația financiară, performanțele bune și potențialul 

ridicat al Societății, nu ia în calcul la acest moment vânzarea pachetului majoritar de acțiuni.  

Astfel, pentru a evita orice îndoială cu privire la intenția Acționarului Majoritar și pentru a evita riscul 

unor tranzacții bazate pe speculații și zvonuri, Acționarul Majoritar informează piața că deși au mai fost 

în trecut investitori mai mici interesați de dobândirea controlului asupra Societății, nu a dat curs niciunei 

discuții cu privire la vânzarea pachetului majoritar, considerând că societatea are un potențial ridicat de 

dezvoltare pe termen lung și prin urmare nu se justifică vânzarea acesteia la acest moment.  

Totodată, Acționarul Majoritar menționează că și dacă o astfel de vânzare ar avea loc în viitor, Acționarul 

Majoritar și-ar dori ca orice astfel de vânzare să se realizeze, în măsura permisă de lege, în condiții de 

transparență, cu consultarea și după caz, implicarea acționarilor minoritari. 

 



 

Totodată, conducerea Societății precizează faptul că investitorul strategic și-a exprimat interesul de a 

încheia un parteneriat strategic cu Societatea, care să vizeze acele jurisdicții în care AIR CLAIM S.A. fie 

nu este prezentă, fie ar putea îmbunătăți procesul de recuperare a creanțelor.  

Conducerea Societății precizează că discuțiile referitoare la un posibil parteneriat sunt în stadiu incipient 

și că orice decizie legată de un posibil parteneriat va fi luată doar după o analiză atentă a costurilor și 

oportunității unei astfel de colaborări. 

Conducerea Societății reiterează faptul că prezenta informare se referă la existența unor discuții, 

neexistând la acest moment o ofertă fermă sau un acord în sensul celor de mai sus. 

În situația în care discuțiile cu investitorul strategic vor avansa într-o direcție favorabilă, Societatea va 

informa piața în conformitate cu prevederile legale aplicabile. 

 

Dan-Andrei Străuţ 

Președinte Consiliu de Administrație 

 


